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AVERTISSEMENT 

Afin d'éviter le risque de blessures et de dommage matériel, des mesures de sécurité élémentaires doivent 

être prises lors du montage et de l'utilisation de cet article. Lisez toutes les instructions attentivement avant le 

montage et l’utilisation.  

 Certaines parties peuvent être coupantes. Portez des gants de protection au besoin.  

 Pour assurer un montage sécuritaire, il est recommandé de s’y prendre au moins à deux pour 

assembler cet article. 

 Gardez les enfants et les animaux de compagnie à l'écart de l'aire de montage. 

 Commencez le montage à au moins 6 pi (1,8 m) de tout obstacle, comme une clôture, un garage, une 

maison, des branches pendantes, une corde à linge ou des fils électriques. 

 Installez l'abri de jardin sur un terrain plat. Cet abri de jardin n’est pas destiné à être ancré ou fixé en 

permanence dans un plancher ou une plate-forme en béton. Cet abri de jardin est conçu uniquement à 

des fins décoratives et comme pare-soleil; il ne constitue pas un abri contre le mauvais temps, dont 

des vents violents, la pluie ou la neige. 

 Vérifiez si tous les écrous et les boulons sont fixés solidement avant et pendant l'utilisation. 

 Retirez la toile ou prenez d'autres précautions en cas de vents violents. 

 Plantez des ancrages ou des piquets dans le sol à quatre (4) endroits de l'article à titre de mesures de 

sûreté et de sécurité supplémentaires. 



 

 

 

 

4 pièces 1A Bâti de gauche 

 

4 pièces 1B Bâti de droite 

 
4 pièces 1C Colonne 

 

1 pièce  2A Raccord du deuxième toit  

 

1 pièce 2B Crochet 
 

4 pièces 2C Tube court du deuxième toit 
 

4 pièces 2D Tube moyen du deuxième toit
 

4 pièces 2E Tube long du deuxième toit 

 

1 pièce 3A Toile du deuxième toit 
 

1 pièce 3B Raccord du toit 
 

4 pièces 3C Petite barre supérieure   
 

1 pièce 3D Toile du toit 
 

1 pièce 3E Moustiquaire 
 

40 pièces 3E1 Anneau de plastique 
 

Nomenclature 



 

 

Outils nécessaires : marteau, échelle, tournevis (non inclus) 

Identification des 

accessoires de 

fixation 

Afin d'en faciliter l'identification, 
tous les accessoires de fixation 
sont organisés en ensembles 
distincts pour chaque type de 
fixation dans le guide d'utilisation. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28 pièces 
(AA) Vis M6×20  
TBZ01406020HQ  

28 pièces 
(BB) Grosse rondelle plate M6 
TBZ10806HQ  

1er ensemble de fixations 

  

8 pièces 
(CC) Vis M6 × 40 
TBZ00306040HQ 

8 pièces 
(BB) Grosse rondelle plate M6
TBZ10806HQ  

8 pièces 
(DD) Écrou M6 
TBZ20106HQ  

1 pièce (WW) Clé M6 
 

12 pièces 
(GG) Piquet 
TBZ10608180HQ 

2e ensemble de fixations 

  

4 pièces 
(CC) Vis M6 × 40 
TBZ00306040HQ  

4 pièces 
(BB) Grosse rondelle plate M6 
TBZ10806HQ  

4 pièces 
(DD) Écrou M6 
TBZ20106HQ  

1 pièce (HH）Peinture de retouche 
 

3e ensemble de fixations 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1ère étape 
Colonnes  

(x 28) AA 
 

(x 28) BB 
 

 

Fig. 3 : Complétez la structure en fixant les écrans assemblés sur quatre colonnes (1C) à 

l'aide des vis AA et des rondelles BB.  

Fig. 1, Fig. 2 : Insérez chaque bâti de gauche (1A) dans le bâti de droite (1B) pour 

former quatre écrans latéraux et fixez-les à l'aide des vis AA et des rondelles BB. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Fig. 5 : Vissez solidement le crochet (2B) dans le raccord du deuxième toit (2A). Insérez l'autre bout du tube court 

(2C) dans le raccord (2A). Insérez un bout du tube long du deuxième toit (2E) dans le raccord (2A). 

Fig. 6 : Fixez l'autre bout du tube long (2E) à l’écran à l'aide des vis CC, des rondelles BB et des écrous DD. 

Fig. 7 : Fixez l'autre bout du tube moyen (2D) à la colonne à l'aide des vis CC, des rondelles BB et des écrous DD.

Avertissement : 

fixez l'ensemble de 

la structure au sol à 

l'aide des piquets 

(GG), avant de 

suivre les étapes qui 

demandent une 

échelle. 

2e étape 
Deuxième toit  

(x 8) (CC)  
 

(x 8) (BB) 
 

(x 8) (DD) 
 

(x 1) (WW) 
 

(x 12) (GG)   

 

Fig. 4 : Insérez un bout du 

tube moyen du deuxième 

toit (2D) dans un tube court 

du deuxième toit (2C). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Fig. 8 : Placez la toile du deuxième toit (3A) sur le 

dessus du toit. Vous devez assembler le 

deuxième toit avant d'avoir terminé. 

Fig. 9 : Insérez la petite barre supérieure (3C) dans le raccord du toit (3B). Utilisez ensuite les vis CC, les rondelles BB 

et les écrous DD pour fixer la petite barre supérieure (3C) et les barres du deuxième toit. 

Fig. 11 : Installation complète de la toile (3A). 

Fig. 12 : Suspendez la moustiquaire sur la barre extérieure à 

l'aide des anneaux de plastique (3E1). 

Note : La barre intérieure sert à suspendre une cloison. Ces 

cloisons sont vendues séparément. 

3e étape 
Toit, toile et moustiquaire 

(x 4) (CC)  
 

(x 4) (BB) 
 

(x 4) (DD) 
 

Fig. 10 : Installez la toile du toit (3D). 



 

 

Nettoyage et entretien 

 

Les composants en acier des accessoires de jardin et du mobilier sont traités avec une peinture antirouille qui 

les protège de la corrosion. Cependant, en raison de la nature de l’acier, une oxydation de surface (rouille) 

apparaît si ce revêtement de protection subit des égratignures. Ce processus est naturel. Afin de réduire cet 

état, il est recommandé d’assembler et de manipuler l’article soigneusement, afin d’éviter d’égratigner la 

peinture. Si la peinture est égratignée ou endommagée, il est recommandé d’effectuer une retouche 

immédiatement à l’aide de la peinture antirouille incluse dans l’emballage. La rouille en surface peut être 

facilement enlevée en appliquant un peu d’huile de cuisson. S’il y a présence d’oxydation en surface (rouille) 

et qu’aucune mesure n’est prise pour corriger la situation, l’oxydation peut commencer à couler sur la terrasse 

et laisser des taches qui peuvent être difficiles à enlever. 

 

Importé par Trileaf Distribution Trifeuil Toronto, Canada M4S 2B8 


